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     Της    3/2006 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου

         Αριθ.αποφ:   25/2006       Περίληψη:Eπαναδημοπράτηση του έργου:
                                  Κατασκευή ολοήμερου Δημοτικού 
                                  Σχολείου Νάουσας Δήμου Πάρου.
      Στην Πάρο σήμερα 13 Φεβρουαρίου 2006 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.30 το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου [πρώην ξενοδοχείο Ξενία] μετά από την 1415/8-2-06 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 108 του Π.Δ. 410/1995 του Δ.Κ.Κ., για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

      Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 25 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 17.

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους ήταν

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1]Αρκάς Αντώνιος, έφυγε μετά την συζήτηση του 7ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 2]Αρκουλής Νικόλαος, έφυγε μετά την συζήτηση του 7ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 3]Βεντουρής Βασίλειος, 4]Βελέντζας Φραγκίσκος, 5]Βλαχογιάννης Χρήστος, 6]Γαβαλάς Στέφανος, 7]Λουκής Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 8]Μπιζάς Κωνσταντίνος, 9]Παυλάκης Ευστράτιος, 10]Ραγκούσης Εμμανουήλ, 11]Ραγκούσης Μοσχονάς, 12]Σκανδάλης Κων/νος, 13]Τριβυζά-Φρατζή Μαρία, 14]Φραγκούλη Μαρουσώ, 15]Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέττα, 16]Χατζόπουλος Ηρακλής και 17]Χριστόφορος Ευστράτιος.

Α π ό ν τ ε ς: 1]Αλιπράντης Ιωάννης, 2]Αργουζής Κων/νος, 3]Μπιζάς Γεώργιος, 4]Μπιζάς Ιωάννης, 5]Ροκονίδας Κων/νος, 6]Τζιώτης Αναστάσιος, 7]Τσαντάνη Μαρία και 8]Φραγκούλης Νικόλαος, ήρθε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης και έφυγε κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης.  
     Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Ραγκούσης Ιωάννης.

     Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Τριπολιτσώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

      Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, Bλαχογιάννης Χρήστος, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  Εισηγήθηκε όπως παρακάτω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης με αλλαγή της σειράς των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης  και τα θέματα προ ημερησίας διάταξης μετά από ομόφωνη συναίνεση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

 Θ έ μ α    2ο  προ ημερήσιας διάταξης

      Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την πράξη 103/06 του Ε΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου με την οποία αποφασίστηκε ότι κωλύεται η υπογραφή του σχεδίου σύμβασης του έργου «Κατασκευή ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου Νάουσας Δήμου Πάρου» μεταξύ του Δήμου και της εργοληπτικής επιχείρησης ΥΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.  Ο λόγος του κωλύματος είναι ότι δεν συγκροτήθηκε επταμελής επιτροπή διαγωνισμού σύμφωνα με το αρθρο 3 του Ν. 3263/04 [ΦΕΚ 179 Α΄], του αρθρου 22 του Π.Δ. 609/85 [ΦΕΚ 223 Α΄] και συμπληρωματικά των άρθρων 13-15 του Ν. 2690/99 [ΦΕΚ 45 Α΄], αφού ο προυπολογισμός του έργου υπερέβαινε το ανώτατο όριο της 2ης τάξης του Μ.Ε.Ε.Π.  Στη συνέχεια ζήτησε την επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού του έργου «Κατασκευή ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου Νάουσας Δήμου Πάρου» προυπολογισμού: 3.120.000 € και τον ορισμό νέας επταμελούς επιτροπής διαγωνισμού για την ανάδειξη ανάδοχου.
   Το Δημοτικο Συμβούλιο αφού ελαβε υποψη του τα παραπάνω, τον Προυπολογισμό οικονομικού έτους 2006, το 2261/9-2-06 έγγραφο του Ε΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου, το Δ.Κ.Κ., το Π.Δ. 28/80 και 609/85, το Ν. 1418/84, το Ν. 3263/04, Ν. 2166/93,  τις σχετικές διατάξεις και τις αποφάσεις του 97/05 και 424/05, 523/05  

            Α π ο φ α σ ί ζ ε ι      ο μ ό φ ω ν α 

     Επαναπροκηρύσσει την με ανοικτή δημοπρασία επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου: «Κατασκευή ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου Νάουσας Δήμου Πάρου» προυπολογισμού: 3.120.000 € με το σύστημα της οικονομικής προσφοράς με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης [περίπτωση β της παρ. 4 του αρθρου 4 του Ν. 1418/84 και του αρθρου 7 του Π.Δ. 609/85].

     Αναθέτει στην Δημαρχιακή Επιτροπή να καθορίσει την                     ημερομηνία, τους λοιπούς όρους διακήρυξης του διαγωνισμού και την έγκριση των πρακτικών.

     Στον Προυπολογισμό οικονομικού έτους 2006 Δήμου Πάρου και στον Κ.Α: 30-7311.002 των εξόδων υπάρχει πίστωση 2.700.000 € [2.025.000 €, 75% ΕΤΠΑ –ΕΠΕΑΕΚ και 675.000 €, 25% εθνικοί πόροι] για την εκτέλεση του παραπάνω έργου.

    Συγκροτεί Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού και ορίζει τα παρακάτω μέλη:

α] Τέσσερις τεχνικούς υπαλλήλους φορέων του Δημοσίου Τομέα:

    1] Μπασούλου Ιωάννα, αρχιτέκτων μηχανικό Προισταμένη Δ/νσης

        Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Πάρου.

    2] Ραγκούση Ιωάννη, πολιτικό μηχανικό υπάλληλο Δ/νσης   

        Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Πάρου.

    3] Μυλωνάκης Ιωάννης, αγρονόμος τοπογράφος μηχανικός 

        υπάλληλος Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Πάρου.

    4] Μωραιτίδη Ιωάννη, μηχανολόγο μηχανικό Τ.Ε. υπάλληλο 

        Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Πάρου.

Αναπληρωματικά μέλη των παραπάνω ορίζονται οι:

    1] Kaραγιάννη Ολυμπία, τοπογράφο μηχανικό ΤΕ υπάλληλο Δ/νσης 
        Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Πάρου.

    2] Μακρίδης Γεώργιος, μηχανολόγος μηχανικός Τ.Ε. υπάλληλος 

        Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Πάρου.

β] Έναν εκπρόσωπο του Ο.Τ.Α.

     1] Γαβαλά Στέφανο, Αντιδήμαρχο Πάρου με αναπληρωτή του τον Δήμαρχο Πάρου Ραγκούση Ιωάννη.

γ] Έναν εκπρόσωπο του Τεχνικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας

     1] Θαλασσινό Ιωάννη με αναπληρωτή του τον Ζάρναρη Ευάγγελο. 

δ] Έναν εκπρόσωπο των εργοληπτικών οργανώσεων

     1] Αργυρίου Ιωάννη πολιτικό μηχανικό Ε.Δ.Ε. με αναπληρωτή του τον Φίλιο Γεώργιο.

    Ορίζει Πρόεδρο της παραπάνω επιτροπής την Μπασούλου Ιωάννα, αρχιτέκτων μηχανικό, Προισταμένη Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Πάρου, με αναπληρωτή της τον Ραγκούση Ιωάννη, πολιτικό μηχανικό υπάλληλο Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Πάρου. 
     Κατά τα λοιπά ισχύει η 424/05 απόφασή του.
    Η απόφαση αυτή πήρε α/α    25/2006.

    Ο Δήμαρχος    Ο Πρόεδρος         Τα Μέλη      Η Γραμματέας 

    (     υ π ο γ ρ α φ έ ς    ό π ω ς    σ τ η ν    α ρ χ ή                   )                                    

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος Πάρου                         Η Γραμματέας

Ραγκούσης Ιωάννης                        Τριπολιτσώτη Αικ.

