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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
                              

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 







          Αριθμός Απόφασης:  202 / 2017
                      

   Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το Πρακτικό 10/2017 της Συνεδρίασης του Δημοτικού  Συμβουλίου  Πάρου 

Θέμα: Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών. 
  Στην Πάρο σήμερα 31 Maίου 2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00΄, το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 6395/26-5-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 14 μέλη και ονομαστικά οι: 

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε κατά την συζήτηση του 6ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, έφυγε κατά την συζήτηση του 10ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 3) Γκίκας Aναστάσιος, 4) Λεοντής Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση του 15ου θέματος και ήρθε κατά την συζήτηση του 16ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 5) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 6) Πατέλης Άγγελος, 7) Πούλιος Γεώργιος, 8) Ραγκούσης Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 4ου θέματος ημερήσιας διάταξης,  9) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 10) Ρούσσος Βατίστας, 11) Ρούσσος Πέτρος, έφυγε μετά την συζήτηση του 10ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 12) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 13) Χανιώτη Μαρία, έφυγε μετά την συζήτηση του 13ου θέματος ημερήσιας διάταξης και 14) Χριστόφορος Χρήστος. 
Α π ό ν τ ε ς: 1) Βλαχογιάννης Χρήστος, 2) Βολοσυράκης Νικόλαος, 3) Κάγκανη–Κορτιάνου Άννα, 4) Καλακώνας Μηνάς, ήρθε κατά την διάρκεια των ανακοινώσεων, έφυγε μετά την συζήτηση του 7ου θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 10ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Καστρουνής Σωτήριος, ήρθε κατά την συζήτηση του 10ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 7) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 8) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 9] Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 11) Πετρόπουλος Ιωάννης, 12) Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος και 13) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 

  Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

  Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκε η Αντωνοπούλου ΄Αννα της Δημοτικής Κοινότητας Μάρπησσας.

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.  

    Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ρούσσος Βατίστας, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  
  Η συνεδρίαση καταγράφεται σε οπτικοακουστικά μέσα όπως προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία.

Θέμα 12ο : ημερήσιας διάταξης                                     Εισηγητής: Ρούσσος Βατίστας
  Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συμβουλίου το 17251/20-12-2016 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου Πάρου που  αναφέρει: «…Στην Παροικία Πάρου στις 09 Δεκεμβρίου 2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, συνήλθε σε συνεδρίαση που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου του Δήμου Πάρου, η Επιτροπή συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών διαφορών και εν γένει αμφισβητήσεων του Δήμου Πάρου που συγκροτήθηκε με την 14/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από προσφυγή που κατέθεσε νομίμως ο προσφεύγων κ. Αγγελάτος Σωτήριος του Φωτίου με Α.Φ.Μ.: 033378467 ως ιδιοκτήτης ακινήτου (ενοικιαζομένων δωματίων) με την υπ’ αρ. πρωτ. 15852/22-11-2016 εισερχ. του Δήμου Πάρου προσφυγή του (αρ. κατάθεσης στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Σύρου 375/08-11-2016), σχετικά με την επιβολή κατά: -Δημοτικών Τελών (καθαριότητας και φωτισμού, πολιτιστικού και τουριστικού), Δημοτικού Φόρου και Τέλους Ακίνητης Περιουσίας τρέχοντος έτους και Π.Ο.Ε. συνολικού ύψους 4.634,35€ και -Προστίμων τρέχοντος έτους  και Π.Ο.Ε. συνολικού ύψους 3.346,86€, ήτοι συνολικό ποσό ύψους 7.981,21€ (Έκθεση Ελέγχου Γραφείου Εσόδων υπ’ αρ. πρωτ. 13627/07-10-2016 και Απόφαση Δημάρχου 1079/07-10-2016), λόγω διαφοράς τ.μ. ακινήτου (ενοικιαζομένων δωματίων) από τακτοποίηση επιφανειών με ν. 4178/2013 στη θέση Παλιόμυλος Νάουσας Πάρου και συγκεκριμένα για: 1) Τέλη καθαριότητας και φωτισμού (Δ.Τ.) τρέχοντος έτους και Π.Ο.Ε. από ανακριβή δήλωση επιφάνειας ακινήτου συνολικού ύψους 3.518,07€, 2) Δημοτικό φόρο ηλεκτροδοτούμενων χώρων (Δ.Φ.) τρέχοντος έτους και Π.Ο.Ε. από ανακριβή δήλωση επιφάνειας ακινήτου συνολικού ύψους 114,84€, 3) Πολιτιστικό τέλος (Π.Τ.) τρέχοντος έτους και Π.Ο.Ε. από ανακριβή δήλωση επιφάνειας ακινήτου συνολικού ύψους 281,13€, 4) Τουριστικό τέλος (Τ.Τ.) τρέχοντος έτους και Π.Ο.Ε. από ανακριβή δήλωση επιφάνειας ακινήτου συνολικού ύψους 315,81€, 
5) Τέλος Ακίνητης Περιουσίας (Τ.Α.Π.) τρέχοντος έτους και Π.Ο.Ε. από ανακριβή δήλωση επιφάνειας ακινήτου συνολικού ύψους 404,50€, 6) Πρόστιμα τρέχοντος έτους και Π.Ο.Ε. Δ.Τ.-Δ.Φ.-Π.Τ.-Τ.Τ.-Τ.Α.Π. από ανακριβή δήλωση επιφάνειας ακινήτου συνολικού ύψους 3.346,86€.  Με την υπ’ αρ. 4/09-12-2016 απόφασή της, η Επιτροπή Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών κατά την υπ’ αρ. 4/09-12-2016 συνεδρίασή της αποφάσισε ομόφωνα, λόγω: α) της οικονομικής κρίσης και δεδομένου των δυσκολιών που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις και β) ο προσφεύγων δεν έχει άλλες βεβαιωμένες οφειλές προς τον Δήμο Πάρου (άρα ήταν συνεπής κατά το παρελθόν), να δεχτεί το αίτημα συμβιβασμού που υποβλήθηκε από τον κ. Αγγελάτο Σωτήριο του Φωτίου με Α.Φ.Μ.: 033378467 και να κάνει χρήση της μέγιστης δυνατότητας μείωσης κατά ποσοστό 50% των Προστίμων τρέχοντος έτους και Π.Ο.Ε. Δ.Τ.-Δ.Φ.-Π.Τ.-Τ.Τ.-Τ.Α.Π. από ανακριβή δήλωση επιφάνειας ακινήτου, συνολικού ποσού ύψους 3.346,86€ σε ποσό 1.673,43€, και συγκεκριμένα για: -Πρόστιμα τρέχοντος έτους Τ.Α.Π. από ανακριβή δήλωση επιφάνειας ακινήτου  ποσού ύψους 162,43€ σε ποσό 81,22€  -Πρόστιμα τρέχοντος έτους Δ.Τ.-Δ.Φ.-Π.Τ.-Τ.Τ. από ανακριβή δήλωση επιφάνειας ακινήτου  ποσού ύψους 624,94€ σε ποσό 312,47€  και -Πρόστιμα Π.Ο.Ε. Δ.Τ.-Δ.Φ.-Π.Τ.-Τ.Τ.–Τ.Α.Π. από ανακριβή δήλωση επιφάνειας ακινήτου  ποσού ύψους 2.559,49€ σε ποσό 1.279,74€, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 32 παρ. 5 του Ν. 1080/80, την οποία αποδέχτηκε ο κ. Αγγελάτος Σωτήριος του Φωτίου και συνυπόγραψε το πρακτικό. (παρ. 5 του άρθρου 32 του Ν.1080/80).  Σας υποβάλουμε αντίγραφο του πρακτικού από την συνεδρίαση της Επιτροπής καθώς και αντίγραφο του φακέλου της προσφυγής και παρακαλούμε να αποφασίσετε σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 32 του Ν. 1080/80 για τη αποδοχή ή μη της πρότασης της Επιτροπής…». 

  Ο Πρόεδρος είπε: -Το θέμα έχει μπει εκ παραδρομής, έχει ψηφιστεί στο παρελθόν, οπότε δεν θα το συζητήσουμε.

     Το  Δημοτικό  Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, 94 και 95 του Ν.3852/2010, τις διατάξεις του άρθρου 32 παρ. 5 & 6 του Ν. 1080/80, και την 13/2017 απόφασή του.

                   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     ο μ ό φ ω ν α 
     Το θέμα της έγκρισης της 4/16 απόφασης της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών Δήμου Πάρου έχει ήδη συζητηθεί με την 13/2017 απόφασή του.
  Tην απόφαση ψηφίζουν δώδεκα Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Γκίκας Aναστάσιος, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Καστρουνής Σωτήριος, 4) Λεοντής Μικές, 5) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 6) Πατέλης Άγγελος, 7) Πούλιος Γεώργιος, 8) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 9) Ρούσσος Βατίστας, 10) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 11) Χανιώτη Μαρία, 12) Χριστόφορος Χρήστος. 
     H απόφαση αυτή πήρε α/α  202/2017 
Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.
   Ο Δήμαρχος 

Ο Πρόεδρος
    
     
Τα μέλη 

   
   (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                     
 (Τ.Υ)

  Μάρκος Ι. Κωβαίος           Ρούσσος Βατίστας     1) Γκίκας Aναστάσιος 
                                                                      2) Καλακώνας Μηνάς

                                                                      3) Καστρουνής Σωτήριος 
                                                                      4) Λεοντής Μικές

                                                                      5) Μαρινόπουλος Αθανάσιος

                                                                      6) Πατέλης Άγγελος

                                                                      7) Πούλιος Γεώργιος 

                                                                      8) Ροκονίδας Κωνσταντίνος

                                                                      9) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα

                                                                     10) Χριστόφορος Χρήστος

και

Αντωνοπούλου Άννα, Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Μάρπησσας.
                                           Για την ακρίβεια 

       Ο Δήμαρχος 
              



 Ο Πρόεδρος 


   Μάρκος Ι. Κωβαίος                

                    Ρούσσος Βατίστας         
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