ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                           Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ                                             του πρακτικού της με αριθμό  21/ 2003

                                                                           Συνεδρίασης       του          Δημοτικού             

                                                                           Συμβουλίου  Πάρου 

Α π ό φ α σ η:   305/2003            Π  ε ρ ί λ η ψ η: Σφραγίσεις καταστημάτων.

Στην Πάρο σήμερα 21 Ιουλίου 2003 ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και  ώρα 19.00΄,  το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε  δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» μετά από την 9521/16.7.2003 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό   στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 108 του Π.Δ.  410/1995 του Δ.Κ.Κ., για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 25 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 20.

       Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                         Α π ό ν τ ε ς

1. Αλιπράντης Ιωάννης                                            1.  Αργουζής Κων/νος

2. Αρκάς Αντώνιος                                                   2.  Βεντουρής Βασίλειος

3. Αρκουλής Νικόλαος (Αποχώρησε                        3.  Μπιζάς Γεώργιος  

      κατά τη συζήτηση του 4ου θέματος                       4.   Τσαντάνη Μαρία 

      Η.Δ. και επανήλθε κατά τη συζήτηση                   5.  Φραγκούλης Νικόλαος

17ου θέματος Η.Δ.)

4. Βελέντζας Φραγκίσκος                                                

5. Βλαχογιάννης Χρήστος                                         

6. Γαβαλάς Στέφανος    

7. Λουκής Γεώργιος

8. Μπιζάς Ιωάννης (Αποχώρησε κατά                                                         

τη συζήτηση του 2ου θέματος Ε.Η.Δ.) 

      9.   Μπιζάς Κων/νος

10. Παυλάκης Ευστράτιος                                                 

11. Ραγκούσης Εμμανουήλ                                           

12. Ραγκούσης Μοσχονάς  

13. Ροκονίδας Κων/νος (Αποχώρησε

      κατά τη συζήτηση του 8ου θέματος

      Η.Δ. και επανήλθε κατά τη συζήτηση

      του 19ου θέματος Η.Δ.)

14. Σκανδάλης Κων/νος   

15. Τζιώτης Αναστάσιος

16. Τριβυζά-Φραντζή Μαρία                                       

17. Φραγκούλη Μαρουσώ 

18. Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα                                

19. Χατζόπουλος Ηρακλής    

20. Χριστόφορος Ευστράτιος                                      

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ.  Ιωάννης Ν. Ραγκούσης.

      Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου κ.  Κυριακή Αλιπράντη για την τήρηση των πρακτικών.

       Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα  από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα της ημερήσιας διάταξης.

       Θέμα 19ο  :Η.Δ.                                                               Εισηγητής :  κ. Πρόεδρος

  Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του Ν. 2307/95 το Δημοτικό Συμβούλιο είναι το αρμόδιο όργανο για να εκδώσει τη σχετική απόφαση που αφορά τη χορήγηση, αφαίρεση, ανάκληση αδείας και την σφράγιση καταστήματος.

      Το Αστυνομικό Τμήμα και οι Αστυνομικοί Σταθμοί της Πάρου με έγγραφά τους μας έχουν κοινοποιήσει τις πιο κάτω παραβάσεις καταστημάτων τα οποία λειτουργούν χωρίς να έχουν οι επιχειρηματίες στην κατοχή τους την απαιτούμενη άδεια ίδρυσης και λειτουργίας: 

1. ΑΠΕΡΓΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ – ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ-ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Το Αστυνομικό Τμήμα Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/7414/6-β/1-6-03 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 29-5-03, διαπιστώθηκε ότι ο ιδιοκτήτης του ανωτέρω καταστήματος λειτουργούσε κατάστημα Παντοπωλείου-Γαλακτοκομικών στην περιοχή Αγορά Παροικίας κατά παράβαση των άρθρων 6 και 9 της Α1Β 8577/83 Υγ. Δ/ξης και σε συνδυασμό με ΑΝ. 2520/40 και του άρθρου 11 του Ν. 2307/1995, στερούμενος της απαραίτητης άδειας λειτουργίας και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις θα πρέπει να γίνει σφράγιση του καταστήματος. 

Με το υπ’ αρίθμ. 7312/18-6-2003 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στον                κ. Απέργη Θεόδωρο τη συγκεκριμένη παράβαση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Δεν έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο για έκδοση άδειας.

Ο κ. Απέργης Θεόδωρος κατέθεσε στις 21-7-03 έγγραφο στο οποίο αναφέρει ότι από τις 4-4-03 που υπέγραψε το μισθωτήριο συμβόλαιο ξεκίνησε τις διαδικασίες για την έκδοση της άδειας και έχει καταθέσει τα δικαιολογητικά στην Πολεοδομία με αριθμ. πρωτ. 2388/03. Ζητάει τη μη σφράγιση του καταστήματός του στο μέσον του καλοκαιριού διότι την ευθύνη τη φέρουν οι υπηρεσίες που ολιγωρούν.


Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την σφράγιση του καταστήματος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.


Ο κ. Κ. Ροκονίδας είπε για τη μεγάλη καθυστέρηση που παρατηρείται στην εξυπηρέτηση των πολιτών από τις αρμόδιες υπηρεσίες για την έκδοση αδειών καταστημάτων που μπορεί να είναι αρκετοί μήνες.


Ο κ. Α. Αρκάς τόνισε ότι θα πρέπει να καταγραφεί η διαμαρτυρία του Δημοτικού Συμβουλίου ως προς την ανταπόκριση των Κεντρικών Υπηρεσιών που φέρνει το Δημοτικό Συμβούλιο σε δύσκολη θέση.


Ο κ. Κ. Μπιζάς πρότεινε την αναβολή λήψης απόφασης.

2. ΟΒΒΑΔΙΑΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ – ΥΠΑΙΘΡΙΟ ΜΠΑΡ ΚΑΙ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΕΝΤΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ – ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Ο Θερινός Σταθμός της Τουριστικής Αστυνομίας Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/101/12β/12-6-03 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 10-6-03, διαπιστώθηκε ότι ο εν λόγω επιχειρηματίας λειτουργούσε κατάστημα Υπαίθριο Μπαρ και κολυμβητική δεξαμενή εντός Ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΕΡΗ» στην περιοχή Λιαροκόπι Παροικίας, στερούμενος των σχετικών αδειών λειτουργίας κατά παράβαση του άρθρου 6 της Α1Β/8577/83 Υγ. Δ/ξης, των άρθρων 27 και 28 Υ.Δ. Γ1/443/73 όπως τροποποιήθηκε με την ΥΔ. Γ4/1150/78 και θα πρέπει να γίνει σφράγισή τους.

Με το υπ’ αρίθμ. 7870/19-6-03 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στον                κ. Οββαδία Σταμάτιο τις συγκεκριμένες παραβάσεις.


Με την υπ’ αρίθμ. 344/2000 απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιο είχε αποφάσισει την σφράγιση του υπαίθριου μπαρ και της κολυμβητικής δεξαμενής.


Η Σταμάτιος και Ιάκωβος Οββαδίας και Σια Ε.Ε. κατέθεσαν την από  1-6-01 αίτηση αναστολής της παραπάνω απόφασης σφράγισης του Δημοτικού Συμβουλίου. 


Το Διοικητικό Πρωτοδικείο Σύρου με την υπ’ αρίθμ. 32/2001 απόφασή του απέρριψε την αίτηση αναστολής λόγω της έλλειψης άδειας λειτουργίας.


Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αρίθμ. 522/2002 απόφασή του ξανασφράγισε το υπαίθριο μπαρ και την κολυμβητική δεξαμενή επειδή δεν είχε κατατεθεί φάκελος με τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την έκδοση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας.


ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Δεν έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο για έκδοση άδειας.

Ο κ. Οββαδίας ο οποίος ήταν παρών στη συζήτηση του θέματος είπε ότι όταν αγόρασε την επιχείρηση δεν γνώριζε ότι ο προηγούμενος ιδιοκτήτης είχε κατασκευάσει κάποιους χώρους αυθαίρετους για τους οποίους πλήρωσε το πρόστιμο και αυτό της διατήρησης όμως το πρόβλημα που υπάρχει είναι ότι παρά το γεγονός ότι έχει πληρώσει δεν μπορεί να πάρει βεβαίωση από την Πολεοδομία ούτε για τους νόμιμους χώρους του Ξενοδοχείου γιατί θα πρέπει να γίνει μονομερής πράξη εφαρμογής για την περιοχή που βρίσκεται το Ξενοδοχείο. Επειδή μετά από αρκετές προσπάθειες έχουν κάνει αποδεκτό το αίτημά του ώστε να μπορέσει να καταθέσει συμπληρωμένο το φάκελο με τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την έκδοση των αδειών ζήτησε παράταση χρόνου μέχρι το τέλος του καλοκαιριού.


Ο κ. Πρόεδρος βάσει της κείμενης νομοθεσίας πρότεινε την σφράγιση του υπαίθριου μπαρ και της κολυμβητικής δεξαμενής.


Ο κ. Ε. Παυλάκης πρότεινε την αναβολή λήψης απόφασης για τη συμπλήρωση του φακέλου με τα απαραίτητα δικαιολογητικά και την άμεση κατάθεσή του στο Δήμο.  

3. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ – ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ ΕΝΤΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΜΑΡΠΗΣΣΑ

Ο Θερινός Σταθμός της Τουριστικής Αστυνομίας Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/458/3β/23-6-03 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 19-6-03, διαπιστώθηκε ότι ο εν λόγω επιχειρηματίας λειτουργούσε κατάστημα Αναψυκτήριο εντός Ενοικιαζομένων Δωματίων με την επωνυμία «FREE SUN» στο Λογαρά του Δημοτικού Διαμερίσματος Μάρπησσας, στερούμενος άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατά παράβαση του άρθρου 6 της Α1Β/8577/83 Υγ. Δ/ξης και θα πρέπει να γίνει σφράγισή του.

      Με το υπ’ αρίθμ. 8405/30-6-03 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στον κ. Λαμπρόπουλο Δημήτριο τη συγκεκριμένη παράβαση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Δεν έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο για έκδοση άδειας.



Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την σφράγιση του καταστήματος γιατί δεν έχει καταθέσει φάκελο για την έκδοση άδειας.

4. ΑΝΟΥΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ – ΚΑΦΕΝΕΙΟ ΚΑΙ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΕΝΤΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ - ΜΑΡΠΗΣΣΑ

Ο Θερινός Σταθμός της Τουριστικής Αστυνομίας Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/279/3β/20-6-03 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 19-6-03, διαπιστώθηκε ότι η εν λόγω επιχειρηματίας λειτουργούσε κατάστημα Καφενείο και Κολυμβητική δεξαμενή εντός Ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΑΝΕΖΙΝΑ ΧΩΡΙΟ» στον Δρυό του Δημοτικού Διαμερίσματος Μάρπησσας, στερούμενη των απαραίτητων αδειών ίδρυσης και λειτουργίας κατά παράβαση του άρθρου 6 της Α1Β/8577/83 Υγ. Δ/ξης και θα πρέπει να γίνει σφράγισή του.

Με το υπ’ αρίθμ. 8406/30-6-03 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στην κ. Ανουσάκη Μαρία τις συγκεκριμένες παραβάσεις.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αρίθμ. 402/2001 απόφασή του είχε αποφάσισει την σφράγιση του καφενείου και της κολυμβητικής δεξαμενής η οποία δεν έγινε διότι η Δημοτική Αστυνομία όταν πήγε στο χώρο δεν βρήκε εγκαταστάσεις καφενείου και δεν υπήρχε τρόπος σφράγισης της κολυμβητικής δεξαμενής.

Η κ. Ανουσάκη Μαρία στο υπ’ αρίθμ. 14168/12-11-03 έγγραφό της αναφέρει ότι το Ξενοδοχείο έχει κλείσει για το 2001, δε λειτουργεί υπαίθριο μπαρ και θα προσκομίσει όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την έκδοση άδειας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αρίθμ. 522/2002 απόφασή του αποφάσισε εκ νέου την σφράγιση του καφενείου και της κολυμβητικής δεξαμενής η οποία επίσης δεν εκτελέστηκε γιατί δεν υπήρχε τρόπος σφράγισης. 

Η Δ/νση Περιβάλλοντος με το υπ’ αρίθμ. 263/13-1-03 έγγραφό της προς το Θερινό Σταθμό Τουριστικής Αστυνομίας Πάρου ενημερώνει ότι δεν μπορεί να εκτελεστεί η υπ’ αρίθμ. 522/02 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου γιατί το Καφενείο το εκμισθώνει ο κ. Μελανίτης Σταύρος.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Δεν έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο για έκδοση άδειας.

Ο κ. Μελανίτης Σταύρος του Αντωνίου με τις υπ’ αρίθμ. 49/3-1-03 και 9771/21-7-03 αιτήσεις του ζητάει τη μη σφράγιση του Καφενείου καταθέτοντας και το από 1-10-02 ιδιωτικό συμφωνητικό στο οποίο φαίνεται ότι έχει μισθώσει το κατάστημα, γιατί έχει ξεκινήσει τις διαδικασίες έκδοσης της άδειας.  



Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε τη μη σφράγιση του καταστήματος Καφενείου εφόσον δεν το λειτουργεί πλέον η κ. Ανουσάκη Μαρία αλλά ο κ. Μελανίτης Σταύρος και την σφράγιση της κολυμβητικής δεξαμενής εφόσον δεν έχει καταθέσει φάκελο για την έκδοση άδειας η κ. Ανουσάκη Μαρία.

5. ΠΑΡΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ – ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ - ΑΛΥΚΗ

Το Αστυνομικό Τμήμα Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/6413/12-β/14-6-03 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 11-6-03, διαπιστώθηκε ότι ο εν λόγω επιχειρηματίας λειτουργούσε κατάστημα Οβελιστήριο στην Αλυκή του Δημοτικού Διαμερίσματος Αγκαιριάς, στερούμενος άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατά παράβαση των άρθρων 6 και 9 της Α1Β/8577/83 Υγ. Δ/ξης σε συνδυασμό με ΑΝ. 2520/40 και του άρθρου 11 του Ν. 2307/1995 και θα πρέπει να γίνει σφράγισή του.

      Με το υπ’ αρίθμ. 8595/2-7-03 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στον κ. Παρούση Γεώργιο τη συγκεκριμένη παράβαση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Δεν έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο για έκδοση άδειας.



Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την σφράγιση του καταστήματος γιατί δεν έχει καταθέσει φάκελο για την έκδοση άδειας, του λείπει το πιστοποιητικό πυρασφάλειας.

6. ΑΡΓΥΡΟΚΩΣΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΙ ΤΑΒΟΥΛΑΡΙΔΗ ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΠΙΤΣΑΡΙΑ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Το Αστυνομικό Τμήμα Πάρου με το υπ’ αρίθμ. 1020/10247/1-β/23-6-03 έγγραφό του μας γνώρισε ότι κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από Αστυνομικούς στις 19-6-03, διαπιστώθηκε ότι οι εν λόγω επιχειρηματίες λειτουργούσαν κατάστημα Πιτσαρία-Καφετέρια με την επωνυμία «SMART PIZZA» στην Παροικία, στερούμενοι άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατά παράβαση της Α1Β/8577/83 Υγ. Δ/ξης, σε συνδυασμό με ΑΝ. 2520/40 και του άρθρου 11 του Ν. 2307/1995 και θα πρέπει να γίνει σφράγισή του.

      Με το υπ’ αρίθμ. 8596/2-7-03 έγγραφό μας γνωστοποιήσαμε στους κ.κ. Αργυροκώστα Δημήτριο και Ταβουλαρίδη Άννα τη συγκεκριμένη παράβαση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Δεν έχουν καταθέσει φάκελο στο Δήμο για έκδοση άδειας.

Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την σφράγιση του καταστήματος γιατί δεν έχουν καταθέσει φάκελο για την έκδοση άδειας.

Το Δημοτικό  Συμβούλιο,

          αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου και έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του  άρθρου 108 του ΠΔ  410/1995 του ΔΚΚ, της ΑΙΒ 8577/83 Υγ. Δ/ξης, , σε συνδυασμό με ΑΝ. 2520/40 και του άρθρου 11 του Ν. 2307/1995, των άρθρων 27 και 28 Υ.Δ. Γ1/443/73 όπως τροποποιήθηκε με την ΥΔ. Γ4/1150/78, τα στοιχεία των σχετικών φακέλων και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία,

1. Την σφράγιση του καταστήματος Παντοπωλείου-Γαλακτοκομικών του κ. Απέργη Θεόδωρου του Νικολάου, στην περιοχή Αγορά Παροικίας επειδή δεν έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο  και δεν έχει άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.

Στο τμήμα αυτό της απόφασης μειοψήφισαν οι κ.κ. Κ. Μπιζάς και Γ. Λουκής οι οποίοι υποστήριξαν την αναβολή λήψης απόφασης.

Αποφασίζει ομόφωνα,

1. Την αναβολή λήψης απόφασης για την σφράγιση του καταστήματος Υπαίθριου Μπαρ και κολυμβητικής δεξαμενής εντός Ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΕΡΗ» της Σταμάτιος και Ιάκωβος Οββαδίας και Σια Ε.Ε. στην περιοχή Λιαροκόπι Παροικίας για τη συμπλήρωση του φακέλου με τα απαραίτητα δικαιολογητικά και την άμεση κατάθεσή του στο Δήμο.  

2. Την σφράγιση του καταστήματος του κ. Λαμπρόπουλου Δημητρίου του Κων/νου Αναψυκτηρίου εντός Ενοικιαζομένων Δωματίων με την επωνυμία «FREE SUN» στο Λογαρά του Δημοτικού Διαμερίσματος Μάρπησσας, επειδή δεν έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο  και δεν έχει άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.

3. Τη μη σφράγιση του καταστήματος Καφενείου εντός Ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΑΝΕΖΙΝΑ ΧΩΡΙΟ» της κ. Ανουσάκη Μαρίας του Δημητρίου στον Δρυό του Δημοτικού Διαμερίσματος Μάρπησσας επειδή το κατάστημα το έχει εκμισθώσει ο κ. Μελανίτης Σταύρος του Αντωνίου.

4. Την σφράγιση της κολυμβητικής δεξαμενής εντός Ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΑΝΕΖΙΝΑ ΧΩΡΙΟ» της κ. Ανουσάκη Μαρίας του Δημητρίου στον Δρυό του Δημοτικού Διαμερίσματος Μάρπησσας επειδή δεν έχει καταθέσει φάκελο στο Δήμο  και δεν έχει άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.

5. Τη μη σφράγιση του καταστήματος Οβελιστηρίου στην Αλυκή του Δημοτικού Διαμερίσματος Αγκαιριάς, του κ. Παρούση Γεωργίου του Χρυσοστόμου και την προσκόμιση του πιστοποιητικού πυρασφάλειας άμεσα στο αρμόδιο γραφείο του Δήμου για την έκδοση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας.

6. Την σφράγιση του καταστήματος Πιτσαρίας-Καφετέριας με την επωνυμία «SMART PIZZA» στην Παροικία, των κ.κ. Αργυροκώστα Δημήτριο και Ταβουλαρίδη Άννα, επειδή δεν έχουν καταθέσει φάκελο στο Δήμο  και δεν έχουν άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.

  Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό:  305/2003.

                 Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

                 Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

      Ο Δήμαρχος               Ο Πρόεδρος                              Τα Μέλη 

            (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                                      (Τ.Υ.)

Ραγκούσης Ιωάννης     Βλαχογιάννης Χρήστος             Αλιπράντης Ιωάννης

                                                                                         Αρκάς Αντώνιος

                                                                             Αρκουλής Νικόλαος

                                                                             Βελέντζας Φραγκίσκος

                                                                             Γαβαλάς Στέφανος

                                                                             Λουκής Γεώργιος

                                                                             Μπιζάς Κων/νος

                                                                             Παυλάκης Ευστράτιος

                                                                             Ραγκούσης Εμμανουήλ

                                                                             Ραγκούσης Μοσχονάς

                                                                             Ροκονίδας Κων/νος

                                                                             Σκανδάλης Κων/νος

                                                                             Τζιώτης Αναστάσιος

                                                                             Τριβυζά-Φραντζή Μαρία

                                                                             Φραγκούλη Μαρουσώ






                 Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα

                                                                             Χατζόπουλος Ηρακλής

                                                                             Χριστόφορος Ευστράτιος

                                 Για την ακρίβεια 

  Ο Δήμαρχος  Παρίων                                                  Η Γραμματέας

Ιωάννης Ν. Ραγκούσης                                              Κυριακή Αλιπράντη

