ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                           Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ                                             του πρακτικού της με αριθμό  19/ 2005

                                                                           Συνεδρίασης       του          Δημοτικού             

                                                                           Συμβουλίου  Πάρου 

Α π ό φ α σ η:   418/2005            Π  ε ρ ί λ η ψ η: Ανάκληση των αδειών λειτουργίας καταστήματος Μπαρ-Καφετέριας-Εστιατορίου και κολυμβητικής δεξαμενής εντός Ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΓΑΛΑΤΗΣ» στην Αλυκή και σφράγιση αυτών.

Στην Πάρο σήμερα 6 Σεπτεμβρίου 2005 ημέρα TΡΙTH και  ώρα 20.00΄,  το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε  δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτήριο πρώην Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» μετά από την 10976/1.9.2005 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό   στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 108 του Π.Δ.  410/1995 του Δ.Κ.Κ., για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 25 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 15.

       Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                         Α π ό ν τ ε ς

1. Αρκάς Αντώνιος



             1.   Αλιπράντης Ιωάννης

2. Αρκουλής Νικόλαος



             2.   Αργουζής Κων/νος

3. Βελέντζας Φραγκίσκος (Αποχώρησε                          3.   Λουκής Γεώργιος

κατά τη συζήτηση του 8ου θέματος Η.Δ.)                   4.   Μπιζάς Ιωάννης

4. Βεντουρής Βασίλειος                                                  5.   Ραγκούσης Εμμανουήλ

      5.   Βλαχογιάννης Χρήστος   


             6.   Ροκονίδας Κων/νος

6.   Γαβαλάς Στέφανος  




 7.   Τζιώτης Αναστάσιος     

7. Μπιζάς Γεώργιος                                                         8.   Τσαντάνη Μαρία

9. Μπιζάς Κων/νος                                                          9.   Φραγκούλης Νικόλαος

10. Παυλάκης Ευστράτιος                                                 10. Χριστόφορος Ευστράτιος

11. Ραγκούσης Μοσχονάς  


12. Σκανδάλης Κων/νος 


      12. Τριβυζά-Φραντζή Μαρία  

      13. Φραγκούλη Μαρουσώ 



      

      14. Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα



15. Χατζόπουλος Ηρακλής

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ.  Ιωάννης Ν. Ραγκούσης.

      Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου κ.  Κυριακή Αλιπράντη για την τήρηση των πρακτικών.

       Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα  από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα της ημερήσιας διάταξης.

       Θέμα 16ο  : Η.Δ.                                                                      Εισηγητής :  κ. Πρόεδρος

Κάτοικοι της περιοχής Αλυκής κατέθεσαν την υπ’ αρίθμ. 7790/4-7-05 αίτηση με την οποία ζητούν κατόπιν πληροφοριών τους ότι δεν έχει εκδοθεί βεβαίωση καταλληλότητας του αποχετευτικού συστήματος και άδεια λειτουργίας για τα δύο ξενοδοχεία της Π. Γαλάτης Α.Ε. δεδομένου ότι η τελευταία έληξε στις 16-5-05, να ενεργήσει ο Δήμος στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του για τη νομιμότητα ή μη του Μπαρ-Καφετέριας-Εστιατορίου και κολυμβητικής δεξαμενής εντός των εν λόγω ξενοδοχείων. Στο υπ’ αρίθμ. 10313/17-8-05 έγγραφό τους αναφέρουν ότι με απόφαση του Ε.Ο.Τ. Σύρου ανακλήθηκε στις 15-7-05 το Ειδικό Σήμα Λειτουργίας και η πλαστική πινακίδα του Ε.Ο.Τ. από το εν λόγω ξενοδοχείο γιατί η Υγειονομική Υπηρεσία δεν του χορήγησε βεβαίωση καταλληλότητας του αποχετευτικού συστήματος όμως το ξενοδοχείο συνεχίζει να λειτουργεί με πολλούς κινδύνους για τη δημόσια υγεία. Στο παρελθόν ο ιδιοκτήτης του ξενοδοχείου συνελήφθη από το Λιμεναρχείο να ρίχνει λύματα στη θάλασσα και πιθανόν να συνεχίζεται η μόλυνση μέχρι σήμερα.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του Ν. 2307/95 το Δημοτικό Συμβούλιο είναι το αρμόδιο όργανο για να εκδώσει τη σχετική απόφαση που αφορά τη χορήγηση, αφαίρεση, ανάκληση αδείας και την σφράγιση καταστήματος.

      
Με την υπ’ αρίθμ. 3568/15-7-05 απόφαση της Π.Υ.Τ. Κυκλάδων του Ε.Ο.Τ. ανακλήθηκε το υπ’ αρίθμ. 11 44 Κ 01 2Α 03339 0 1 Ειδικό Σήμα λειτουργίας του Ξενοδοχείου Γαλάτης στην Αλυκή Πάρου, ιδιοκτησίας Π. Γαλάτης Α.Ε. Ξενοδοχειακές Εμπορικές Τουριστικές Επιχειρήσεις. 

Το Αστυνομικό Τμήμα με το υπ’ αρίθμ. 1020/201/20/17-8-05 έγγραφό του μας γνωστοποιεί ότι προχώρησε στην αφαίρεση του παραπάνω σήματος από το Ξενοδοχείο Γαλάτης εντός του οποίου λειτουργεί Μπαρ-Καφετέρια-Εστιατόριο με αρ. αδείας 4461/4-6-1999 και κολυμβητική δεξαμενή με αρ. αδείας 14903/18-12-2002 και υποβλήθηκαν οι υπ’ αρίθμ. 1020/201/18-α΄από 3-8-2005 και 1020/201/19-α΄από 17-8-2005 μηνύσεις για λειτουργία ξενοδοχείου χωρίς άδεια.

Η Δ/νση Περιβάλλοντος του Δήμου με το υπ’ αρίθμ. 244/22-8-05 υπηρεσιακό της σημείωμα διαβιβάζει τον σχετικό φάκελο της Π. Γαλάτης Α.Ε. στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης με την επισήμανση ότι εφόσον συντρέχουν οι νόμιμες προϋποθέσεις (στηρίζεται σε αντικειμενικά δεδομένα – ανάκληση άδειας σήματος από τον Ε.Ο.Τ.), η ανάκληση των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας από το Δήμο είναι υποχρεωτική και δεν εναπόκειται στη διακριτική του ευχέρεια (άρθρο 25 παρ. 3 του Π.Δ. 410/1995, άρθρο 6 παρ. 7 και 9 της Υγ. Διάτ. Α1β/8577/83, του άρθρου 6 του ΚΔΔ, ΣτΕ 1443/96).

Κατόπιν των παραπάνω ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την ανάκληση των αδειών λειτουργίας με αρ. 4461/4-6-1999 του Μπαρ-Καφετέριας-Εστιατορίου και 14903/18-12-2002 της κολυμβητικής δεξαμενής που λειτουργούν εντός του Ξενοδοχείου Γαλάτης στην Αλυκή και την σφράγισή τους σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.


Ο κ. Π. Γαλάτης είπε ότι από το Φεβρουάριο του 2005 έχει κινήσει τις διαδικασίες για την έκδοση των απαραίτητων δικαιολογητικών. Η Πολεοδομία σε αυτοψία της διαπίστωσε ότι μία δεξαμενή ήταν κατά 30 εκ. μικρότερη αλλά η συνολική χωρητικότητα είναι κατά 18 κ.μ. μεγαλύτερη.

Το Δημοτικό  Συμβούλιο,

          αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου και έλαβε υπόψη του τις διατάξεις των  άρθρων 25 παρ. 3 και 108 του ΠΔ  410/1995 του ΔΚΚ, της ΑΙΒ 8577/83 Υγ. Δ/ξης, σε συνδυασμό με ΑΝ. 2520/40 και του άρθρου 11 του Ν. 2307/1995, της υπ’ αρίθμ. 3568/15-7-05 απόφασης της Π.Υ.Τ. Κυκλάδων του Ε.Ο.Τ. τα στοιχεία του σχετικού φακέλου και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία,

Την ανάκληση των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος Μπαρ-Καφετέριας-Εστιατορίου και κολυμβητικής δεξαμενής εντός Ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΓΑΛΑΤΗΣ» της Γαλάτης Πέτρος Α.Ε., Ξενοδοχειακές Εμπορικές Τουριστικές Επιχειρήσεις, στην Αλυκή Πάρου λόγω ανάκλησης του υπ’ αρίθμ. 11 44 Κ 01 2Α 03339 0 1 Ειδικού Σήματος λειτουργίας του εν λόγω ξενοδοχείου από την Π.Υ.Τ. Κυκλάδων του Ε.Ο.Τ.και έλλειψης της βεβαίωσης καλής λειτουργίας του αποχετευτικού συστήματος και την σφράγιση αυτών.

Στην απόφαση μειοψήφισε ο κ. Β. Βεντουρής.

         
     Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό:  417/2005.

                 Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

                 Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

      Ο Δήμαρχος               Ο Πρόεδρος                              Τα Μέλη 

            (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                                      (Τ.Υ.)

Ραγκούσης Ιωάννης     Βλαχογιάννης Χρήστος             Αρκάς Αντώνιος

                                                                             Αρκουλής Νικόλαος

     Βεντουρής Βασίλειος

     Γαβαλάς Στέφανος

     Μπιζάς Γεώργιος

     Μπιζάς Κων/νος

     Παυλάκης Ευστράτιος

     Ραγκούσης Μοσχονάς

                                                                             Σκανδάλης Κων/νος

     Τριβυζά-Φραντζή Μαρία







     Φραγκούλη Μαρουσώ

                                                                             Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα





                             Χατζόπουλος Ηρακλής

                                 Για την ακρίβεια 

  Ο Δήμαρχος  Παρίων                                                  Η Γραμματέας

Ιωάννης Ν. Ραγκούσης                                              Κυριακή Αλιπράντη

