ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                           Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ                                             του πρακτικού της με αριθμό  7/ 2004

                                                                           Συνεδρίασης       του          Δημοτικού             

                                                                           Συμβουλίου  Πάρου 

Α π ό φ α σ η:   80/2004            Π  ε ρ ί λ η ψ η: Ένταξη στο Εθνικό Πρόγραμμα Οδικής Ασφάλειας της κατασκευής και λειτουργίας πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής στο Δήμο Πάρου – Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Πάρου και Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών.

Στην Πάρο σήμερα 1 Μαρτίου 2004 ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και  ώρα 18.00΄,  το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε  δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» μετά από την 2010/26.2.2004 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό   στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 108 του Π.Δ.  410/1995 του Δ.Κ.Κ., για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 25 Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν 14.

       Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                         Α π ό ν τ ε ς

1. Αρκάς Αντώνιος                                                  1.  Αλιπράντης Ιωάννης

2. Αρκουλής Νικόλαος                                            2.  Αργουζής Κων/νος

3. Βελέντζας Φραγκίσκος                                        3.   Βεντουρής Βασίλειος

4. Βλαχογιάννης Χρήστος                                       4.   Λουκής Γεώργιος 

5. Γαβαλάς Στέφανος                                               5.   Μπιζάς Ιωάννης 

6. Μπιζάς Γεώργιος                                                 6.   Μπιζάς Κων/νος 

7. Παυλάκης Ευστράτιος 


      7.  Ροκονίδας Κων/νος

8. Ραγκούσης Εμμανουήλ                                         8.  Σκανδάλης Κων/νος

9. Ραγκούσης Μοσχονάς


                  9.  Τζιώτης Αναστάσιος

10. Τριβυζά-Φραντζή Μαρία


    10.  Τσαντάνη Μαρία

11. Φραγκούλη Μαρουσώ                                        11.  Φραγκούλης Νικόλαος

12. Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα
                  

13. Χατζόπουλος Ηρακλής

14. Χριστόφορος Ευστράτιος                                              

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ.  Ιωάννης Ν. Ραγκούσης.

      Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου κ.  Κυριακή Αλιπράντη για την τήρηση των πρακτικών.

       Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα  από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα της ημερήσιας διάταξης.

       Θέμα 1ο  : Η.Δ.                                                                   Εισηγητής :  κ. Πρόεδρος

Με την υπ’ αρίθμ. 41379/9505/2003 απόφαση του Υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών έγινε δεκτό το από 14-1-2003 αίτημα του Δήμου Πάρου για ένταξή του στο Εθνικό Πρόγραμμα Οδικής Ασφάλειας της κατασκευής και λειτουργίας πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής στο Δήμο. Το Υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών αναλαμβάνει την χρηματοδότηση του έργου της κατασκευής του πάρκου και την πρώτη λειτουργία του με το ποσό των εβδομήντα τριών χιλιάδων τριακοσίων εξήντα επτά ευρώ και πενήντα επτά λεπτών (73.367,57 €) με δυνατότητα μετά την ολοκλήρωση του έργου και εφόσον οι οικονομικοί πόροι του προγράμματος το επιτρέπουν της επιπλέον χρηματοδότησης με το ποσό των εβδομήντα τριών χιλιάδων τριακοσίων εξήντα επτά ευρώ και πενήντα επτά λεπτών (73.367,57 €) για την προμήθεια του απαιτούμενου εξοπλισμού και τις δαπάνες κατασκευής του έργου.  

Ο Δήμος Πάρου κατ’ αρχήν θα πρέπει να διαθέσει το ακίνητο στο οποίο θα γίνει το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής, να εγκρίνει τη σύναψη της σχετικής προγραμματικής σύμβασης  και να ορίσει τον εκπρόσωπό του στην Επιτροπή Συντονισμού των Πάρκων Κυκλοφοριακής Αγωγής που θα συστήσει το Υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών για την καλύτερη και αποτελεσματικότερη συνεργασία. 

Ο Δήμος Πάρου θα πρέπει να τηρήσει τις παρακάτω τμηματικές προθεσμίες:

 Σε ένα (1) μήνα από την ημερομηνία ένταξης στο πρόγραμμα της κατασκευής του Π. Κ. Α. θα πρέπει να υπογραφεί η προγραμματική σύμβαση.

 Σε δύο (2) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της προγραμματικής σύμβασης θα πρέπει να αποσταλεί η μελέτη του Π. Κ. Α. στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης για έγκριση.

 Σε τέσσερις (4) μήνες από την ημερομηνία έγκρισης της μελέτης του Π. Κ. Α. από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης θα πρέπει να έχουν τελειώσει οι διαδικασίες δημοπράτησης του έργου, να έχει επιλεγεί ο ανάδοχος του έργου και να έχει υπογραφεί το σχετικό εργολαβικό συμφωνητικό.

 Σε έξι (6) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής του εργολαβικού συμφωνητικού να έχει αποπερατωθεί και παραληφθεί το έργο.

Σε κάθε περίπτωση, η ολοκλήρωση του έργου πρέπει να γίνει σε ανατρεπτική προθεσμία τριάντα (30) μηνών από την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.

Ο Δήμος Πάρου θα είναι υπεύθυνος για τη λειτουργία και τη συντήρηση του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής αναλαμβάνοντας και τη σχετική δαπάνη. 

Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε:

A) Τη διάθεση τμήματος του δημοτικού ακινήτου πέντε (5) στρεμμάτων στην περιοχή Λίμνη  (Λιβάδια) Παροικίας συνολικής εκτάσεως δεκατεσσάρων (14) στρεμμάτων, που λειτουργούσε ως κοινοτικό κάμπινγκ για τη δημιουργία του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής αξιοποιώντας και αναβαθμίζοντας ένα περιουσιακό στοιχείο του Δήμου που έχει εγκαταλειφθεί. 

B) Τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης χρηματοδότησης, κατασκευής και λειτουργίας Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής μεταξύ του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών και του Δήμου Πάρου.

Γ)         Τον ορισμό του Αντιδημάρχου Πάρου κ. Γαβαλά Στέφανου ως εκπροσώπου του Δήμου Πάρου στην Επιτροπή Συντονισμού του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών των Πάρκων Κυκλοφοριακής Αγωγής για την καλύτερη συνεργασία, συντονισμένη δράση και αποτελεσματικότερη λειτουργία τους.

Το Δημοτικό  Συμβούλιο,

          
αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ. 410/1995 του ΔΚΚ, τις υπ’ αρίθμ. 15522/7236/7-6-1999 «Σύσταση εθνικού προγράμματος για την οδικής ασφάλεια», 48546/4077/3-8-2000 «Πρόγραμμα χρηματοδότησης πάρκων κυκλοφοριακής αγωγής», 47214/10350/20-7-2001 «Ρύθμιση θεμάτων σχετικά με την χρηματοδότηση και κατασκευή Πάρκων Κυκλοφοριακής Αγωγής» όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με την 23826/5470/24-4-2002, 41379/9505/2003 «΄Ενταξη στο Εθνικό Πάρκο Οδικής Ασφάλειας της κατασκευής και λειτουργίας πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής στο Δήμο Πάρου», το συνημμένο σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών και του Δήμου Πάρου, τα στοιχεία του σχετικού φακέλου και μετά από διαλογική συζήτηση,

                                            Αποφασίζει ομόφωνα,

1. Τη διάθεση τμήματος πέντε (5) στρεμμάτων του δημοτικού ακινήτου που βρίσκεται στην περιοχή Λίμνη (Λιβάδια) Παροικίας συνολικής εκτάσεως δεκατεσσάρων (14) στρεμμάτων για την κατασκευή και λειτουργία Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής.

2. Τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης χρηματοδότησης, κατασκευής και λειτουργίας Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής μεταξύ του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών και του Δήμου Πάρου σχέδιο της οποίας επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της.

   3.
Τον ορισμό του Αντιδημάρχου Πάρου κ. Γαβαλά Στέφανου ως εκπροσώπου του Δήμου Πάρου στην Επιτροπή Συντονισμού του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών των Πάρκων Κυκλοφοριακής Αγωγής για την καλύτερη συνεργασία, συντονισμένη δράση και αποτελεσματικότερη λειτουργία τους.

4. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Πάρου για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης και τις περαιτέρω ενέργειες.

       Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό:  80/2004.

                 Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

                 Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

      Ο Δήμαρχος               Ο Πρόεδρος                              Τα Μέλη 

            (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                                      (Τ.Υ.)

Ραγκούσης Ιωάννης     Βλαχογιάννης Χρήστος             Αρκάς Αντώνιος

     Αρκουλής Νικόλαος

     Βελέντζας Φραγκίσκος

                                                                             Γαβαλάς Στέφανος







     Μπιζάς Γεώργιος

     Παυλάκης Ευστράτιος

                                                                             Ραγκούσης Εμμανουήλ

                                                                             Ραγκούσης Μοσχονάς

                                                                             Τριβυζά-Φραντζή Μαρία





                             Φραγκούλη Μαρουσώ






                 Χανιώτη-Σκορδίλη Νικολέτα

                                                                             Χατζόπουλος Ηρακλής

 





     Χριστόφορος Ευστράτιος

                                 Για την ακρίβεια 

  Ο Δήμαρχος  Παρίων                                                  Η Γραμματέας

Ιωάννης Ν. Ραγκούσης                                              Κυριακή Αλιπράντη

